

Radnici SRNE optužuju Džepinu

Četvrtak 14.4.2016. 15.56

Ministar bezbjednosti BiH Dragan Mektić potvrdio je danas za BN televiziju da je dobio pismo grupe anonimnih radnika novinske agencije Srna u kom su iznesene teške optužbe na račun urednice Milice Džepine.



"Ja sam danas dobio pismo u kojem grupa radnika Agencije Srna odgovornu urednicu Milicu Džepinu prozivaju za mobing, nepotizam i kriminal prilikom kupovine nekih objekata. Između ostalog u moralnom smislu naznačene su neke informacije da je ona zajedno sa svojim bivšim suprugom, koji je bio bokser i imam i tačne podatke o njemu, za vrijeme rata u Beogradu držala javnu kuću, te da postoje indicije da su čak i sa naših prostora ženske osobe odvođene u taj objekat", kaže Mektić.

Prema Mektićevim riječima sve ovo ukazuje zbog čega se preko ove Agencije vrše napadi na njega i na sve one koji žele da se bore protiv kriminala u Republici Srpskoj i cijeloj BiH.

Inače u pismo radnika Srne se navodi da Agencija nije vlasništvo jedne osobe, već javni servis koji plaćaju svi stanovnici Republike Srpske, bez obzira kojoj političkoj partiji pripadaju, bez obzira na to što ga plaća Vlada Republike Srpske. Upravo zato što je javni servis, a ne privatna agencija, apsolutno je neprihvatljivo da jedna osoba upravlja njime, navodi se u pismu koji su Draganu Mektiću, ministru bezbjednosti BiH danas poslali radnici SRNE.

Radnici SRNE ističu da se već podnosili disciplinske prijave protiv Džepine. No, tvrde, Džepina je izmijenila Statut preduzeća, za direktora je postavljen Nikola Deretić, koji nema ni uticaja, ni volje, da išta promijeni na SRNI. Isto je napravljeno sa Nadzornim odborom.

“Naša nekada ugledna Agencija, sada je privatno vlasništvo Milice Džepine i njenih „potrčkala”. Od njenog imenovanja smo upozoravali da Džepina nije kompetentna da bude glavna i odgovorna urednica, te da nema odgovarajuću stručnu spremu. Pored toliko diplomiranih novinara sa desetinama godina radnog iskustva, na čelo SRNE dovedena je osoba koja je pratila sportsku rubriku u „Glasu Srpske”, a i za taj posao je opet vežu druge afere, privatne prirode.

Zato smatramo da Milica Džepina nije ni moralno, ni profesionalno podobna osoba koja bi trebala da predstavlja ni novinarstvo kao profesiju, niti našu Agenciju. Žena koja otpušta djecu poginulih boraca Vojske RS, koja zlostavlja radnike i maltretira ih, vrijeđa, a poslovni automobil SRNE koristi kao privatni, pa naši novinari nemaju čim da idu na terenske zadatke, ne može da predstavlja cijeli kolektiv.

U pismu se dalje kaže: “Javno se ograđujemo od Džepine kao našeg „predstavnik” te Vam u prilogu dostavljamo memoradum koji smo poslali Nadzornom odboru. Takođe Vas molimo da navode i sami preispitate, jer vjerujemo da ima osnova za pokretanje krivičnog postupka koji u Banja Luci ne žele da pokrenu”, naveli su radnici SRNE u pismu Draganu Mektiću, ministru bezbjednosti BiH koje je danas Mektić uputio u dalju proceduru.

Mektic o pismu



BN TV